

ФУТБОЛЬНЫЙ КЛУБ «БАТАЙСК-2007»



директор клуба Виктор Михайлович Филин

ФК «Батайск-2007» г. Батайск, Ростовская область. Год основания: 2007 (2000). До 2007 года именовался ФК «Батайск».

Цвета: бело-зеленые.

Бронзовый призер Росгосстрах первенства России по футболу, 2-й дивизион, Зона «ЮГ» — 2007 год. Чемпион Ростовской области 2001, 2003, 2005 годов. Серебряный призер чемпионата области 2002, 2004 годов.

Обладатель Кубка областной газеты «Молот» 2001, 2002, 2003, 2005 годов.

Обладатель Кубка Победы 2003, 2004, 2005 годов. Обладатель Кубка областной федерации футбола 2003 года.

Обладатель кубков памяти В. Гетманова, А. Аздариди, П. Щербатенко 2005, 2007 годов. Победитель ЛФЛ 2006 года.

Обладатель Кубка России среди любительских клубов 2006 года.

Футбол в Батайске появился более чем полвека назад – в далеком 1949 году.

С 1949 по 1999 год честь батайского футбола в первенствах области защищал «Локомотив», наивысшим достижением которого в первенствах Дона было 5-е место в 1994 и 1997 годах. Также в актив железнодорожникам можно занести победы

в Кубке Северо-Кавказской железной дороги в 1960 и 1996 годах и выход в финал Кубка газеты «Молот» 1955 года.

Датой возрождения батайского футбола можно считать образование в 2000 году ФК «Батайск». С 2001 года команда, составленная из опытных игроков, начала давать результат.

Самая крупная победа батайчан в первенстве области – 13:1 над командой «ДЮСШ – 5 Шахты», датирована 2005 годом.

Лучший бомбардир команды в чемпионатах области – Константин Бойко (95 голов), он же является рекордсменом результативности за один сезон – 37 забитых мячей (2005 год). В 2003 году ФК «Батайск» установил абсолютный рекорд чемпионатов области, одержав в 30 матчах 30 побед!

В 2006-м команда дебютировала в зоне «ЮГ» любительской футбольной лиги. Дебют батайчан стал сверхудачным – футболисты без особых проблем заняли 1-е место, опередив серебряного призера на 11 очков.

Самая крупная победа батайчан в ЛФЛ – 6:0, с таким счетом были повержены «Кавказкабель» (Прохладный), «Улан-Залата» (Лагань) и «Беслан-БМК» (Беслан).

Стоит также напомнить, что наш форвард Иван Гринюк стал лучшим бомбардиром первенства ЛФЛ, за сезон поразив ворота соперников 37 раз.

Осенью того же года ФК «Батайск» как победитель зоны «ЮГ» принимал участие в финале Кубка России среди любительских клубов. Одержав три победы в трех играх, батайчане вышли в финал турнира. В финальном матче соперником ФК «Батайск» был знаменитый саратовский «Сокол». Игра закончилась победой батайчан со счетом 2:1 – ФК «Батайск» стал сильнейшим любительским клубом России, а футболистам были присвоены звания мастеров спорта России.

В 2007 году ФК «Батайск» был переименован в ФК «Батайск-2007» и, успешно пройдя лицензирование, принят в состав профессиональной футбольной лиги.





Весной того же года команда дебютировала в зоне «ЮГ» 2-го дивизиона Росгосстрах первенства России по футболу.

2007 год можно смело считать грандиозным, так как впервые в истории города футбольная команда из Батайска выступила в первенстве среди профессионалов.

Сезон 2007 года ФК «Батайск-2007» завершил на почетном 3-м месте. А пара форвардов-батайчан Гринюк – Мезинов стала одним из самых грозных дуэтов зоны «ЮГ», записав на свой счет 26 голов – по 13 каждый. Футбольной общественности ФК «Батайск-2007» запомнился как хорошо организованная, сбалансированная и, главное, играющая команда.

Такие игры, как с волгоградским «Ротором» (1:0, 3:3), камышинским «Текстильщиком» (3:0) и майкопской «Дружбой» (7:1), надолго останутся в памяти любителей футбола.

Капитан Дмитрий Мезинов является единственным, кто играет в команде с самого первого матча – с 2000 года

Самой крупной победой на профессиональном уровне является победа над майкопской «Дружбой» со счетом 7:1, датированная 28 июня 2008 года.

В разное время за батайчан выступали такие известные футболисты, как Сергей Андреев, Виталий Пападопуло и нынешний главный тренер ФК «Батайск-2007» Бадри Спандерашвили. Среди нынешнего состава можно выделить еще в недавнем прошлом капитана ростовского СКА Николая Ширшова.

Также стоит отметить и подрастающее поколение батайчан. Команда 1994 года рождения под руководс-

твом полузащитника ФК «Батайск-2007» Игоря Романенко заняла 2-е место на престижном турнире «Локобол-2007», оставив позади столичные клубы «Спартак» и «Локомотив».

Возрождение и последние успехи батайского футбола напрямую связаны с поддержкой, которую команде оказывает администрация г. Батайска и главный болельщик ФК «Батайск-2007» - мэр города Валерий Васильевич Путилин. Уже сейчас у команды есть свой собственный стадион на 3000 посадочных мест с искусственным полем последнего поколения. В настоящее время администрация г. Батайска уделяет большое внимание развитию футбола в городе - проектируется строительство новой футбольной арены, вмещающей 5000 зрителей и отвечающей всем евростандартам. Ее строительство планируется в северном жилом массиве Батайска. Параллельно начато возведение многофункционального спорткомплекса в районе РДВС, где футболисты будут тренироваться зимой. Планируется строительство стадиона в западном жилом массиве.

Из интервью директора ФК «Батайск-2007» Виктора Михайловича ea:

Виктор Михайлович, каким вы видите ближайшее будущее ФК «Батайск-2007»?

Надеюсь, безоблачным. Мы приложим все усилия, чтоб команда продолжала радовать батайчан своими успехами и прославляла Батайск спортивными победами на всю Россию. Ведь еще недавно никто не знал, что в Батайске вообще есть футбол, а сейчас Батайск занимает почетное место на футбольной карте России.